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Compléte la pyramide sachant qu’a partir du
deuxiéme rang une case est la somme des
deux cases placées au-dessous d’elle.
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La pyramide
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Quel est le nombre au sommet de la
pyramide ?
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Le drapeau du Maroc est constitué d'une
étoile verte a 5 branches sur fond rouge.

L'étoile

Combien de triangles, au minimum, faut-il
tracer pour construire cette étoile ?
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Claire veut acheter un cédérom.valant 15 €
mais il lui manque de I'argent. Son amie lui
préte un billet de 5 € et elle a maintenant 2 €
de trop.

Le cédérom

Combien possédait-elle ?
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Barre les paires de nombres dont la somme
est égale a 125. Lintrus que tu cherches sera
le dernier nombre restant dans la grille.

L'intrus

99 (101 | 79 | 55 | 65
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112 | 40 | 35 | 43 | 26
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70 | 60 | 46 | 82 | 24
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